

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat în edința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Fete ti**  
**din 14.01.2022**

edința a fost convocată de primarul municipiului prin Dispoziția nr.46/14.01.2022.

Dna Gogot Adina –pre edinte de edință – Bun ziua. Declar deschis ședința de astăzi a Consiliului Local. Sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul de 18 în funcție, ședința este legal constituită. Absenți: dl.Ion Leonard (demisie), dl.Sima C t lin, dl.Nistor Gheorghe, dl.Niță Sebastian, dl.Gheorghiu Alexandru. De asemenea, la ședință participă de drept dl.primar Șonchereche Laurențiu Georgică și dl.secretar general Dicianu Nicu. Pentru început am s -i dau cuvântul domnului secretar general.

Dl.Dicianu Nicu – secretar general – aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 27.12.2021. Se aprobă cu 14 voturi ”pentru”

Se supune la vot Erata la procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 22.12.2021 și se aprobă cu 14 voturi ”pentru”

Se discută Ordinii de zi.

1.Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Ion Leonard

*-initiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche*

Supus la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 14 voturi "pentru"

**Punctul 1.** Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Ion Leonard

-dl.primar prezintă Referatul constatator privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Ion Leonard

-dna Gogot Adina – pre edinte comisia juridică - prezintă raportul comisiei prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt dna pre edinte de edință supune la vot proiectul de hotărâre

Se aprobă cu 14 voturi "pentru"

Se adoptă, cu 14 voturi ”pentru”, Hotărârea nr.1/14.01.2022 privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Ion Leonard

Dl.primar Șonchereche Laurențiu invită consilierii locali la inaugurarea Ambulatoriului, eveniment ce va avea loc în data de 20.01.2022, ora 11:00.

Dna președinte de ședință Gogot Adina mulțumeste celor prezenți în sală și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,**  
**Gogot Adina**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Jr.Dicianu Nicu**